Munncraperso npocsere Penybnuke Cpbuje
JAPYIHITBO MATEMATHYAPA CPEHJIE

OKPYKHO TAKMHYEBE U3 MATEMATHKE
YYEHHKA OCHOBHHX HIKOJIA
05.04.2009.

VII PA3PEJ

1. Jokaxu fa je 6poj 4° +6" +3" keanpaT Hexor npupogHor 6poja.

2. M3payyHaj MOBPIDMHY TPABOYTIIOT TPOYTHA 4YHjH je obum 36cm,

aKO 3a CTPAHHIE TOT TPOYINA BaXKH a+b 7 (a u b cy xarere, ¢
c 5 ’

XHIIOTEHY34).

3. H-c_lca_jc m'=1-2v3-...~n+5'?. Onpenn cse npupoane Gpojeee n 2a
Koje je Gpoj m KBagpaT Hekor npupogHor 6poja.

4. On KBajpaTa Cy OfpesaHa 4 mpaBOyINIAa TPOYIia Tako jga je
nobujeH [paBH/IaH OCMOYTao. H3payyHa] MoBpIUHHY TOT OCMO-
yria ako je crpaHHua keagparta 10cm.

5. Konuko wma tpoumdpennx Opojesa y kojuma mujenna uudipa uuje
HYa, a npou3soz uudapa je nesbus ca 157

Csaxwn 3aj1aTaK ce 6oayje ca mo 20 bonosa.
H3spana 3anaraka tpaje 150 munyTa.
Peurerse crakor 3aflaTka KpaTKo | JaCHO 00pazmomuTH.
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PEUIEILA — VII PA3PE]
4* 461 430 =(21 ]"' L+ 910 310 +(31n }1 ={29)1 +32.72°.3° +(3m}1 - [19 +31n)1
(20 Gogosa)
(MJI, XLIII-4) OGuM npasoyrsior Tpoyrfa je O=atbtc=36cm. Kako je

a+b=1‘ 10 [ojapeles Opoja 1 nesoj H nechoj crpain mobHjamo

c

a+b+c a+b+€_12

=l§ (5 Gopoea), 3ameHOM atbrc=36 y — nmolnjamo

&
36_ % . omakne je c=15 (5 Gonosa). Cana u3
a3

a+h 7

3aKEYIYjEMo aa je

a+b=21 (5 Goposa), a a® +2ab+b’ =441. Ha ocrosy [TuTaropitc TCOPEME
je a’+h*=225, na aMeHOM ¥ o +2ab+b* =441 nobujamo ab=108. Kako je
P= a—; 70 je Tpakesa NOBPIHHA 54cm’® (5 Gomosa).

3an=1 je m=58, san=2 je =59, 3a =3 je m=63, ma n uEje 1, 2w 3. 3an=4
je m=81=97 (12 Gonosa). Kaxo 3a n>4 mmbpa jemmnuua 6poja m je 7, camo
6poj 4 HonyiLasa yCI0BE JANATKA (8 Gogora).

TpoyT/IOBH KOje CMO OICCKNH CY jelHAKOKPAKO  py &) % c

npasayTas (3 Goga). TlpernocTaBMMO g3 je

karera Tor Tpoyria x. [THTaropHHOM TEOPEMOM DV B
2

aobHjaMo ma je CTPaHMUA OCMOYTIIA w2 3
§ona). Kako je crpaHua ¢ KBajpara CacTaR/be-
Ha OJi Jpe Karere Tpoyria H jemue crpammue DN .7 B,
OCMOYTTIa, TO je a=2x+x~ﬁ.€a,uaje \ <3

= 10

2442

ToBpiusaYy OCMOYTAL nobujaMo Kala O TOBPIIMHE KBAIPATA DAY IMEMO
NOBpUIMHE TPOYTA0BA KOj& CMO DJIPE3anH, Na je

25(2-\5}1

A

=5[2A-ﬁ)cm (5 Gonona). * A A X 5

P=P,—4.P, =100-4- =200(V2 ~1)em’ (9 Gonosa).

. Jenna mmdpa je 5, a apyra Mopa Suri nesnBa ca 3 (3, 6,9) (5 Gonosa).

1) Axo je jenna uudpa 5, apyra Jcsbuba ca 3, a Tpeha Huje JeTBHBA HH €2 3 uu
ca 5, yxynas 6poj moryhnocrs je 6-3-5=90 (3 wadpe Ha 3 NOIMIH)E MOKEMO
pacriopeauTH Ha 6 HauMHA, 3 undppe cy Aesbupe ca 3 U 3 urdapa HHje AeBHBO
nu ca 3 Hu ca 5) (5 Gonosa).

2) Ako je jenna uudipa 3, a ceaka o0jl Ine npeocrane iMdpe je Ie/kHea ca 3
yiynas 6poj MOryRHOCTH je 3:3-3=27 (undpy 5 MOKESMO PACNOPEIHTH HA 3
Ha4KHa ¥ 3a CBaKy ojl peocTane 3 wndpe umamo 3 moryhuoctn) (5 Goaosa).
3) Axo cy 2 undpe 5, 2 tpeha AemuBa ca 3 yKyna fipoj moryhsocTd je
3.3=9 (uwadpy JeBHBY c2 3 MOMEMO PACTIOPCAHTH H onabpat Ha no 3
wawuma). Jlakne ykynandpoj Moryhnoctd je 126 (5 Gogosa).






